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ً  25يستهلك   .12 أرانب  10غرام من الطعام تستهلك  كيلوغرام  من الطعام خلال يومين. فكم كيلو   90 أرنبا
  خلال أسبوع؟ 

  كيلوغرام 140   (ج)       كيلوغرام     199  )أ(

  كيلوغرام  126 (د)     كيلوغرام   112(ب)     

  

��مجموعة حل المعادلة   . 13 + 10� =    هي:      ��7
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,�0,2(ب)       ً     (د)  �3   مما سبق ليس أيا

 

ما هو سعر الغسالة قبل التنزيلات إذا كان سعرها بعد  .  %35في أحد التنزيلات انخفضت الأسعار بنسبة   .14
 ؟  دينار كويتي 92.950التنزيلات 

      

    دينار كويتي 145        (ج)    دينار كويتي   135     )أ(

    دينار كويتي   143     (د)     دينار كويتي   153    (ب)   

  

 



 انصهارفما هو حجم الماء الناتج عن . عندما يتحول إلى جليد   %6 بمقدارإذا علمت أن حجم الماء يزداد   .15

768.5 cc  من الجليد؟   

    

   cc 745         (ج)   cc 725  )أ(

  cc 722.39      (د)   cc 735   (ب)     

   

  

. إذا كانت المساحة الجانبية  )Bعن طول ضلع المكعب ( cm 2) بمقدار Aيزيد طول ضلع المكعب (    .   16
   ) يساوي ؟ Bفإن حجم المكعب ( cm 254  تساوي) Aالكلية للمكعب (

       cm 3125    (ج)   cm 31   )أ(

ً      (د)    cm 38(ب)        مما سبق ليس أيا

  

  

من نزلاء   %40أيام لجميع نزلاء الفندق. فكم يوما تكفي لـ      8إذا كانت كمية الماء في أحد الفنادق تكفي  .17
  الفندق؟ 

ً  20  (ج)    أيام     5  )أ(     يوما

ً   40  (د)     يوماً  25(ب)           يوما
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من  كيلوغرام 10. إذا علمت أن هناك  فلس للكيلو  250 التفاح بسعر من كيلوغرام   50إشترى فاكهاني   .19
  ؟ دينار كويتي   2.5فاسدة ولا تصلح للبيع. فأوجد سعر بيع الكيلو كي يحقق ربحا اجماليا قدره  التفاح

  فلس  340     )أ(
        

  فلس   375   (ج) 

  فلس   350  (د)    فلس  395  (ب)     
  

  



  

  

ً  yما خلال  أن ينجزوا عملاً  عاملاً       �يستطيع عدد     .20 . أوجد عدد العمال اللازم لإنجاز العمل نفسه يوما
  يوم؟    �3خلال 
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